

2024年12月25日

各 位

株式会社プレナス

### 「やよい軒」体が温まる"冬の鍋定食"

## あごだしの深い旨味が際立つ特製スープを使用

# 鶏しょうが鍋・鶏水炊き

1月9日(木)より発売

株式会社プレナスは、定食レストラン「やよい軒」を、日本国内にて 2024 年 11 月末現在 359 店舗展開しております。「やよい軒」では公式 SNS『X・Instagram・LINE』でも新商品情報を配信しております。(# やよい軒)

このたび「やよい軒」では、冬の鍋シリーズとして「あごだし」を贅沢に使用した『~あごだし使用~鶏しょうが鍋とアジフライの定食』1,070円と『~あごだし使用~鶏水炊きとアジフライの定食』1,070円を販売いたします。焼きあごだしの芳醇な旨味とホタテの風味を活かした特製スープで、体の芯から温まる贅沢な鍋定食をぜひお楽しみください。

#### ■体がぽかぽか!優しい味わいの『しょうが鍋』と味変を楽しめる『水炊き』

特製スープは、焼きあごだしをベースとし、ホタテの旨味を加えスープの余韻を持たせることで、 豊かな風味とコクを実現しました。あごだしならではの上品な味わいが、鶏肉や野菜の素材本来の 美味しさを引き立てます。

『~あごだし使用~鶏しょうが鍋とアジフライの 定食』は、たっぷりのしょうがを加えたスープが 特長です。寒い冬にぴったりの優しい味わいで、 体の芯から温まります。アジフライが付いていな い『~あごだし使用~鶏しょうが鍋定食』もご用 意しております。しょうがとあごだしの相性抜群 のスープを、ぜひお楽しみください。

『~あごだし使用~鶏水炊きとアジフライの定 食』は、ぽん酢や柚子胡椒などで味変が楽しめる のが魅力です。あっさりとしたスープに、自分好



みのアクセントを加えながら、最後まで飽きずに食べ進められます。『~あごだし使用~鶏水炊き 定食』のアジフライなしでもお楽しみいただけます。





#### ■商品概要



~あごだし使用~鶏しょうが鍋とアジフライの定食 1,070 円



~あごだし使用~鶏しょうが鍋定食 950円



~あごだし使用~鶏水炊きとアジフライの定食 1,070 円



~あごだし使用~鶏水炊き定食 950円



アジフライ(単品) 240円

#### ・発売日

2025年1月9日(木)

#### ・発売店舗

全国の「やよい軒」359店舗(2024年11月末現在)

#### ■お得に便利に!「やよい軒」公式アプリ!

新商品・キャンペーン情報のご確認や、メニューの閲覧、店舗検索に加え、出前館や UberEats をアプリ内から直接ご注文いただける機能などをご利用可能です。また、ミニゲームでゲットできるスタンプを貯めてもらえるクーポンなど、商品をお得にお楽しみいただける、多様なサービスの QR クーポンをご提供しています。

詳細はこちらからご覧ください。

https://www.yayoiken.com/mobile\_apps/

※価格はすべて税込です。

※一部店舗では商品内容が異なる場合がございます。



アプリのダウンロードはこちらから